

# MOVING MOUNTAINS JOURNAL

The Gospel in Action



Written by Jo



探訪學生，一起煮飯仔



烏干達的第一個  
中秋節

親愛的同行者，

不知不覺已經來到這裏七個月，時間越久，想念你們也多了，特別在一些節日中，願你們一切平安。

隨着牧師家庭述職回來和香港短宣隊的到訪，我的生活，一下子由極多個人空間，頓時變得緊湊起來。

回看這兩個多月，大部份時間都是自己一個人，這樣的生活，以往也沒有經歷過。透過不熟悉環境，在生活細節上，就容易觸碰到自己內心的恐懼、負面情緒。這些狀況，就如洪水猛獸一樣。但經歷這兩個月，也是對我人生一個重要的空間時段，可以面對真正自己的生命；認識自己軟弱、感受；不斷被神塑造、調整，對自己多了認識和接納。在這種環境下生活，也自覺「被」成長和進步不少。現在開車出街，也多了一份自在感，對於開車被警察攔截，我已經沒有太多恐懼，接納了這是生活的一部份。甚至我會跟那些警察說笑、閒談，用當地話來祝福他們。發現當我的心開放和改變的時候，就能看見他們的可愛和友善。感謝天父提供適切環境讓我學習和成長，祂用恩典和愛托着我、看顧着我。



另一件事，真的急不及待向你們講述，有短宣隊到訪，就是我期待已久和興奮的事情。我是「長期」短宣隊的擁躉，由2006年開始，每年都去一次短宣，但今次，角色轉換，第一次由短宣隊隊員變為接待短宣隊的宣教士。體會到過往接待短宣單位的辛勞。肉體雖然疲倦，安排上總是掉三漏四，但今次能夠與不同弟兄姊妹彼此配搭，藉着不同的恩賜，走在一起服侍主，這是何等寶貴的經歷。藉此機會，能夠讓香港弟兄姊妹更加明白烏干達禾場的需要，神在不同地方的工作。

短宣隊到訪也讓我深深體會，他們要衝破很多關卡，(需要先打防疫針、回港需要隔離、做核酸檢測等等)他們帶着信心而來，顯明上主何等愛這片土地的人民。雖然短宣隊未必人人能夠講出一口流利英語，但卻無損他們的服侍，上帝要成就的事情，並沒有因為他們的限制而被攔阻。

「因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」林後 12:9

有三個片段，我較為深刻。第一，難民營的小孩子，臉上很少展露笑容，卻因着短宣隊的話劇，他們能夠發出卡卡大笑。第二，在短宣隊其中一成員有嚴重的視障問題，他被安排在一個大學生聚會講見證，而大學生聚會中，竟然有四位視障人士，他們都被激勵著。第三，短宣隊其中一位曾經是在港生活的越南難民，她在北部難民營分享的見證非常有力和適切，當中產生很多的共鳴，也成為當地弟兄姊妹的激勵和盼望。看似巧合，但卻反映出上帝細心的安排。讚美主！

感恩事項：

1. 牧師家庭平安回來，也順利完成接待短宣隊工作。

2. 定期能夠與禱伴們視像禱告。

代禱事項：

1. 求主賜下智慧和敏銳聖靈的心，如何跟進大學生的工作。

2. 按著主的時間，建立首都教會、找到合適地方、租用場地、聘請當地同工等等事宜，求主預備和供應。

3. 因著經濟下滑、物價上漲，NGO對東部農村學校和診所的津助，不足以應付。甚至老師的薪水，都要延期。求主供應！

4. 五月份和八月份到訪北部難民營，在探訪期間，他們表達食物不足，正在捱餓，求主憐憫和滿足他們的需要。

5. 求主保守團隊和家人有健康的身心靈，為主作工。

6. 九月份，烏干達有伊波拉病毒爆發，求主賜政府智慧，如何合適處理，也醫治這片土地。

如果想收到我的代禱信，了解更多非洲事工，或以不同方式表達支持，歡迎與我聯絡。

聯絡方法：[chujo\\_jo@fastmail.com](mailto:chujo_jo@fastmail.com)

或致電中華基督教會田景堂： 2456 4652

如想認識本會「恩澤服務有限公司」，歡迎瀏覽網頁：  
<https://oasishk.org/> 或可掃描以下的二維碼



若你有感動在金錢支持JO的服侍，可以有以下途徑作出回應：

- 1) 將現金或支票，抬頭請寫「恩澤服務有限公司」存入中國銀行戶口  
(012 - 351 -1-0036272)
- 2) 自動櫃員機(ATM)或銀行入數至本公司賬戶
- 3) 網上轉賬至本公司賬戶
- 4) 轉數快 (FPS ID: 103365128) 轉賬
- 5) 自動轉賬至本公司賬戶

完成交易後煩請掃描以下奉獻QR code或登入

[https://oasishk.org/donation\\_hk/](https://oasishk.org/donation_hk/)進入本公司網頁內查看奉獻內容  
或填寫奉獻表格



港幣\$100或以上奉獻，可憑收據申請免稅。

##Jo兩年宣教費用認獻金額已籌募完成，但非洲事工，助學、難民營、首都建立教會，仍有很大需要，盼望大家能以不同方法參與宣教。